

VJERONAUK: V. RAZRED

NASTAVNA JEDINICA: LJUBIO NAS JE DO KRAJA (IĆI PUTEM KRISTOVA KRIŽA).

RASPORED: VJERONAUK 6.-10. TRAVNJA 2020., 5. sat

CILJEVI: UPOZNATI ISUSOVU LJUBAV KOJA IDE DO KRAJA.

BITI ZAHVALAN ISUSU ZA SVE ŠTO JE UČINIO

NA ISUSOVU PRIMJERU UČITI STRPLJIVO I S LJUBAVLJU NOSITI SVAKODNEVNE KRIŽEVE.

MOLITVA: ISUSE, TI SI BIO IZRANJEN DA MI BUDEMO ZDRAVI, SLAB DA MI BUDEMO JAKI, NEVIN OSUĐEN DA MI BUDEMO PRAVEDNI, PRIKOVAN DA MI BUDEMO SLOBODNI, U MUKAMA DA MI IMAMO MIR.

VEĆ SMO UPOZNALI DA ISUS VOLI SVAKOG ČOVJEKA I ŽELI GA SPASITI. UČILI SMO DA JE ŽIVIO ZA DRUGE I SVIMA ČINIO DOBRO. LIJEČIO JE BOLESNE, HRABRIO SIROMAŠNE, USKRISIVAO MRTVE, OPRAŠTAO GREŠNICIMA I SVIMA PROPOVIJEDAO RADOSNU VIJEST O BOŽJOJ LJUBAVI. NA KRAJU SVOGA ZEMALJSKOG ŽIVOTA ISUS ČINI JOŠ VIŠE; TRPI GORKU MUKU I DARUJE SVOJ VLASTITI ŽIVOT DA BI SVE GREŠNIKE OTKUPIO.

SADA ĆEMO PROČITATI IZVJEŠTAJ IZ LUKINOG EVANĐELJA O ISUSOVOJ MUCI

EV. LK 23,33-38

I KADA DOĐOŠE NA MJESTO ZVANO LUBANJA, ONDJE RAZAPEŠE NJEGA I DVA ZLOČINCA, JEDNOGA S DESNA, DRUGOGA S LIJEVA. A ISUS JE GOVORIO: "OČE OPROSTI IM JER NE ZNAJU ŠTO ČINE!" I RAZDIJELIŠE MEĐU SE HALJINE NJEGOVE BACIVŠI KOCKE. STAJAO JE ONDJE NAROD I PROMATRAO. A PODRUGIVALI SE GLAVARI GOVOREĆI: "DRUGE JE SPASIO, NEKA SPASI SAM SEBE AKO JE ON KRIST BOŽIJI IZABRANIK!" IZRUGIVALI GA I VOJNICI, PRILAZILI MU I NUDILI GA OCTOM GOVOREĆI: "AKO SI TI KRALJ ŽIDOVSKI SPASI SAM SEBE!" A BIJAŠE NATPIS PONAD NJEGA: "OVO JE KRALJ ŽIDOVSKI."

U OVOM TEKSTU VIDIMO KAKO ISUS IAKO NEVIN TRPI I MOLI ZA ONE KOJI GA MUČE. ISUS JE MIRAN I STRPLJIV U SVOJIM MUKAMA. KAD MU JE NAJTEŽE NE MISLI NA SEBE NEGO NA DRUGE I MOLI ZA NJIHOVO SPASENJE. ISUS JE TREBAO TRPJETI I UMRIJETI RADI SPASENJA SVAKOG ČOVJEKA. NJEGOVA MUKA NAM GOVORI O NJEGOVOJ VELIKOJ LJUBAVI I O GRIJESIMA KOJI SU BILI GLAVNI UZROK NJEGOVE MUKE. MI BI TREBALI PRIHVATITI ISUSOVU LJUBAV U NAŠA SRCA I TRUDITI SE NE GRIJEŠITI. SVAKI GRIJEH ZADAJE MUKE ISUSU, NAMA I DRUGIM LJUDIMA.

AKTUALIZACIJA:

RAZMISLITI

KAKO JA NOSIM SVAKODNEVNE KRIŽEVE ILI POTEŠKOĆE?

BUNIM LI SE ILI STRPLJIVO I S LJUBAVLJU PODNOSIM KRIŽEVE KOJI ME ZADESE?

MOGU LI OPROSTITI SVIMA KOJI SU ME UVRIJEDILI?

MOGU LI MOLITI ZA ONE KOJI MI SE NE SVIĐAJU (KOJI MI IDU NA ŽIVCE)?

MOGU LI SVAKI DAN ZAHVALJIVATI ISUSU ZA MUKU KOJU JE PODNIO ZA MENE?

MOGU LI VIŠE MOLITI ISUSA DA MI POMOGNE BITI BOLJI ČOVJEK?